

DPA: 30% din litigiile pe care le-am avut în 2010 au vizat probleme juridice legate de contractele de leasing

În anul 2010, Dănilă, Petre&Asociații a acordat asistență în 609 dosare de criminal business law (dreptul penal al afacerilor), 30% dintre acestea vizând probleme juridice decurgând din sau în legătură cu contractele de leasing.

„Domeniul cu ponderea cea mai mare printre cazurile de criminal business law preluate de Dănilă, Petre&Asociații în cursul anului 2010, precum și în primele trei luni ale anului 2011, este cel al leasing-ului. Activitatea infracțională în acest domeniu, mai ales în cel al leasing-ului auto, este una relativ extinsă întrucât faptuitorii exploatează la maxim specificul acestui domeniu, dat de faptul că autoturismul finanțat este proprietatea companiei de leasing, dar se află în folosința exclusivă a utilizatorului. Compania de leasing nu urmărește permanent autoturismul, iar utilizatorul poate folosi diverse metode să traficheze acest bun.” A declarat Nicoleta Grama, Partener Dănilă, Petre&Asociații.

Valoarea estimată a dosarelor de criminal business law în 2010, prin raportare la valoarea prejudiciului creat prin săvârșirea infracțiunilor, se ridică la valoarea de 153.999.123,20 lei. **În primele trei luni ale anului 2011 Casa de avocatură „DĂNILĂ, PETRE&ASOCIAȚII” a înregistrat spre instrumentare alte 27 de dosare.**

DPA este una dintre puținele case de avocatură, care înainte de criză avea un departament specializat de criminal business law format **din 3 oameni**, departament care după anul 2008, pe fondul creșterii fenomenului infracțional a crescut cu încă 3 persoane.

În 2010, cifra de afaceri a casei de avocatură a crescut cu 23%, creștere adusă și de departamentul de criminal business law.

„Litigiile în leasing ar trebui să fie mult mai ușor de soluționat și mult mai puțin supuse interpretărilor, având în vedere că nerespectarea obligațiilor contractuale de plată și/sau restituire a bunurilor este evidentă. Însă, soluțiile date de instanțe în spețele controversate de litigii în leasing depind de valoarea argumentelor aduse de avocați. Cu cât argumentația este mai bine construită și datele prezentate sunt mai convingătoare, cu atât mai mult scad posibilitățile luării unor decizii greșite de către instanțe.” Declară Nicoleta Grama.

„Experiența îndelungată în domeniu ne permite să găsim cel mai potrivit arsenal de argumente pentru fiecare speță în parte. Avocatul responsabil de caz face verificări ale documentelor aferente speței, analizează deciziile pronunțate de instanță în spețe similare, în vederea suplimentării argumentelor pe care intenționează să le invoce și astfel apărarea intereselor clientului are numai de câștigat”, completează Grama.

DPA acordă servicii juridice unora dintre cele mai importante companii de leasing de pe piața din România printre care Unicredit Leasing, Tiriac Leasing sau Piraeus Leasing. În peste 70% din cazuri, soluțiile pronunțate de instanță au fost în favoarea clienților DPA.

„În primele luni ale anului 2011 am asistat la o stabilizare a pieței și o scădere a numărului de cazuri comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, însă până la finalul anului este greu de preconizat dacă fenomenul va lua amploare sau va stagna.” a încheiat Nicoleta Grama.

Note pentru editori:

Despre Dănilă, Petre& Asociații

În toamna trecută, DPA a intrat și pe piața de consultanță fiscală și recuperare bunuri și creanțe, a înființat o nouă societate în domeniu și a cumpărat 25% acțiunile firmei de recuperare Active Recovery.

De altfel, DPA se află în plin proces de expansiune, recent încheind un parteneriat cu un lider regional, casa de avocatură Horia Țiril din Oradea. DPA este și una dintre cele trei case de avocatură române care a intrat pe piața Republicii Moldova dar și în Ruse, Bulgaria. La Chișinău Danila Petre și Asociații (DPA) a semnat un parteneriat cu societatea Hanganu Tanase și Asociații .

Din rețeaua teritorială a DPA mai face parte și Cluj (prin cu casa de avocati coordonată de prof. Dr. Ion Turcu). Poziția din București este întărită prin relația de colaborare cu casa de avocatură coordonată de av. Dorin Sabău.

DPA este o societate înființată în anul 2003, de cei doi parteneri Luminița Dănilă și Cristian Petre și în prezent una dintre societățile de avocatură de referință din România, cu o echipă de 17 avocați permanenți și 7 colaboratori. Grupul de firme DPA ofera servicii pe domeniile drept fiscal, dreptul penal al afacerilor, privatizări, dreptul fiscal dar și consultanță fiscală și recuperare de creanțe.

Pentru informații suplimentare contactați

Lavinia Pavel – Tomi Tom, lavinia.pavel@tomitom.ro, tel 0724 28 23 23